
 

 
Pauta Ejercicio 1.     2007 

 
                                                      Profesor: Héctor Augusto. 

                                                          Ayudante: David Clavijo C. 
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Punto de operación  
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 Punto de equilibrio 

 
(ii) 

 
Puntos de operación  
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Linealizar 
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(iii) 
Dado uop=4 
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Luego dado los puntos de operación 
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Polos: 
(a) 
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(b) 
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Luego 



(a)Existe un punto de operación estable  estabilidad local, 
dependiente del  parámetro delta(coeficiente de amplitud de 
la función seno), y depende del punto de inicio o condición 
inicial. 
(b) es inestable dado que la parte real del polo es mayor que 
cero (se encuentra en el semi plano derecho). 

 


